

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 1 февраля 1983 г.

№ 18 (13688)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.



РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС В ЖИЗНЬ

## ТРЕТЬЕМУ, СЕРДЦЕВИННОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — НАШ УДАРНЫЙ, ТВОРЧЕСКИЙ ТРУД!

### ЗА ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

По роду своей деятельности бригада изолировщиков Зинаиды Васильевны Саватеевой венчает напряженный труд многих коллективов СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой». Как правило, изолировщики, окончив свою работу на кровле жилого дома, последними уходят с объекта. И оттого, как они выполняют свое задание, зависит успех дела монтажников, штукатуров, маляров.

Сейчас этот передовой коллектив в хорошем ритме трудится на сдачном объекте — жилом доме № 34-а в пятом микрорайоне Люберец. Бригадир З. В. Саватеева — опытный строитель с большим трудовым стажем — умело расстав-

ляет людей, четко организует кровельные работы. Мастерами своего дела зарекомендовали себя в социалистическом соревновании Т. Е. Кривенцова, Е. Д. Суржикова, М. Н. Жоква, В. А. Желескина.

Их мастерство плюс высокая организация труда, практически устранявшая потери рабочего времени, стали основой перевыполнения на 60 процентов сменной выработки в бригаде.

Вступая в третий год XI пятилетки, изолировщики решили бороться за присвоение им высокого звания ударников коммунистического труда. А ЗАХАРОВА, старший инженер по труду,

### ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА. ДЕЛА И ЗАБОТЫ

## СТРЕМИМСЯ К ВЫСОКИМ НАДОЯМ

ная только уход за человеком, не требуется такого внимания и любви к делу, как в животноводстве».

Это действительно так. В животноводстве нет перерывов на отдых, животные постоянно нуждаются в уходе. Мы только тогда можем рассчитывать на успех, если будем подходить к своей работе с той позицией, что в ней нет мелочей, что в ней все важно. Этому и учат опытные доярки-наставницы Елена Николаевна Михалева, Вера Ивановна Чугунова, Анна Александровна Васильева, Лидия Николаевна Миронова и другие.

Добрая традиция наставничества в коллективе Токаревского молочного комплекса сложилась давно. Звенья операторов машинного доения формируются таким образом, чтобы молодежь трудилась рядом

с высококвалифицированными мастерами. Именно благодаря этому я, городская жительница, недавняя выпускница средней школы, за три с небольшим года освоила сложную профессию животновода. Вместе со своей напарницей и наставницей Еленой Николаевной Михалевой я взяла обязательство в нынешнем году надоять не менее 6050 килограммов молока от каждой коровы. Сейчас мы стоим в среднем по 16 килограммов в день.

Шестистысячные надоя в прошлом году у нас получили 8 операторов машинного доения, или половина всех работающих с группами, а к концу одиннадцатой пятилетки к этому рубежу должны приблизиться все. На этот год поставлена цель поднять продуктивность токаревского

дойного стада до 5500 килограммов. Для достижения ее у нас на госплемзаводе многое делается по обеспечению сбалансированного кормления животных. Однако зоотехники по кормам, операторы кормоцеха сталкиваются с большими трудностями: комбикорма на ГПЗ поступают от разных поставщиков, приготвлены они по разным рецептам. И хоть в нашем кормоцехе их дорабатывают, отдача в иные дни снижается, молока недобирают.

Не всегда отвечает требованиям и техническое обслуживание оборудования наших цехов, молочного блока. Думается, что работники Бронницкого отделения Сельхозтехники должны обеспечивать более надежную работу молокопровода, доильных аппаратов, холодильного оборудования.

Мы же со своей стороны обещаем трудиться на совесть, еще большую заботу проявим об укреплении трудовой дисциплины и внесем достойный вклад в выполнение Продовольственной программы.

И. ФИЛИПОВА, оператор машинного доения Токаревского комплекса

### ЕСТЬ ЗАДАНИЕ ТРЕХ ЛЕТ

Множат свои успехи за десятилетие выполнения заданий XI пятилетки труженники Люберецкого завода электромузыкальных инструментов. Отличился своими достижениями в социалистическом соревновании столляр Михаил и Александр Малышевы. Эффективно применяя передовые методы труда, сокращая простои оборудования, они досрочно завершили производственную программу трех лет пятилетки.

Следом за лидерами трудового соревнования идет слесарь-борщик И. И. Кукушкин, токарь Е. П. Чекуров. Ударники производства стремятся достичь новых высот в выполнении планов XI пятилетки.

А. ЯКОВЛЕВ.

### ШЕФЫ — СЕЛУ РЕЙСЫ ПЛОДОРОДИЯ

Перед коллективом производственного объединения грузового автотранспорта как шефом была поставлена задача: за январь-март вывезти из Шатурского района на поля ОПХ «Коренево» 2000 тонн торфа.

Учитывая капризы погоды, автомобилисты приняли все меры, чтобы выдержать задание в сжатые сроки. Водители трудились с большим напряжением. Многие из них, несмотря на дальнее расстояние и распутицу, успевали сделать два рейса. Образово работали А. Г. Князев, В. В. Иванов, И. Д. Фокин, И. Н. Гребенков, Н. М. Скотников, А. Н. Данилов, В. И. Латышев, С. Н. Косырев, А. В. Бузенков и другие водители.

Ударный настрой, понимание всеми важности задачи, добросовестный труд привели к успеху: с 4 по 22 января перевезено 2060 тонн торфа для компостирования органических удобрений.

Н. БУЗАРЕВА, инженер по соревнованию.

### ВАЖНЫЙ ПУНКТ ОБЯЗАТЕЛЬНОСТИ

Закрепляя достигнутые к юбилейному году успехи, железнодорожники станции Мальчики дополнительно к январскому плану отравили свыше двух тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Повишению трудовой активности коллектива станции способствует организация социалистического соревнования под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!». Важным его пунктом является развитие деловых отноше-

ний с предприятиями-заказчиками. Договор по ремонту подвижного состава не так давно заключен с заводами «Монтажавто-матика», энергооборудования. Это позволило повысить эффективность работы станции.

В авангарде участников социалистического соревнования идет смена дежурной по станции Таисия Ивановны Михайловой. Дневное задание этот коллектив выполняет на 105 процентов, простои подвижного состава снижены здесь против нормы на 0,4 часа.

А. ХАСЬЯНОВ, начальник станции Мальчики.

### КАЧЕСТВУ УСЛУГ — РАБОЧЮЮ ГАРАНТИЮ НОВЫЕ УСЛУГИ — НАСЕЛЕНИЮ

Работники службы быта настроены сейчас обслуживать жителей нашего района так, чтобы это было не в ущерб их производственной деятельности. В мастерских по ремонту обуви, где две предшлицы, заказы принимаются до 21 часа. Другие мастерские будут работать по скользящему графику с тем, чтобы люди смогли сдать обувь в ремонт после работы.

Есть в сообразностях труженников района пункт: «Работники бытового обслуживания обязаны выполнить годовой план по объему услуг 30 декабря и сверх плана обслужить население на 60 тыс. рублей». Вносят в это весомый вклад и работники обувных мастерских.

Коллектив Люберецкого цеха объединения «Мособлбутьбыт» обязался в нынешнем году оказать услуги населению на 516 тысяч рублей, это больше, чем в прошлом году. В течение года

мы освоим четыре новых вида работ. В цехе уже выполняются заказы на ремонт полиуретановых подошв методом тепловой сварки, растяжка обуви, зауживание голенищ сапог.

Основное внимание уделяем срокам изготовления заказов, качеству. Большой объем обуви ремонтируем методом «сегодня на сегодня», то есть в течение дня.

Наш план января — 35,5 тыс. рублей. На 27 января было освоено 29 тысяч. Ритмичное выполнение планового задания стало возможным благодаря добросовестной работе наших обувщиков Александра Васильевича Попова из цеха реставрации, Анатолия Геннадьевича Вахитова, а также мастера по ремонту верха обуви Анастасии Ивановны Еремшиной. Все они — ударники коммунистического труда.

Н. МАЛЬЦЕВА, начальник Люберецкого цеха объединения «Мособлбутьбыт».

### НА ЕДИННЫЙ НАРЯД



В печатном цехе производственно-издательского комбината ВИНТИ постоянно добиваются высоких результатов в соревновании комплексная комсомольско-молодежная бригада под руководством В. В. Тихонова. В его коллективе прочно прижилась бригадная форма работы на единый наряд с применением коэффициента трудового участия. Повысились у печатников производительность труда и качество продукции. Добрый

пример показывает сам бригадир: на плоскочечной машине ежедневно он выпускает продукции на 60—70 процентов больше, чем предусмотрено заданием. Второй год В. В. Тихонов работает на самоконтроле.

НА СНИМКЕ: Владимир Владимирович Тихонов просматривает свою продукцию.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

### К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРСОВЕТА

Исполнительный комитет Лыткаринского городского Совета народных депутатов извещает, что 25 февраля 1983 года созывается четвертая сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов восемнадцатого созыва.

На рассмотрение сессии вносятся вопросы: 1. Отчет о работе исполкома горсовета за 1982 год.

2. Об утверждении плана мероприятий Лыткаринского городского Совета народных де-

путатов по укреплению трудовой и производственной дисциплины на предприятиях, в организациях и учреждениях города в свете решений ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

3. Информация о ходе выполнения решений 7-й сессии городского Совета 17-го созыва «О состоянии и задачах по комплексному благоустройству г. Лыткарино на XI пятилетку».

Открытие сессии состоится в 14 часов в Лыткаринском Дворце культуры «Мир».

# НАСТРОЙ — ДЕЛОВОЙ

**Д** УМАЮ, что каждый честный труженник с полным одобрением воспринял указание ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС: «Следует решительные повести борьбу против любых нарушений партийной, государственной и трудовой дисциплины». Более того, оно должно стать руководством к действию для любого работника, независимо от его поста и должности. Ведь лояльри, прогульщики, рвачи, любители «красиво пожить» не в безвоздушном пространстве существуют, а рядом с нами. И ущерб от их действий или бездельности — это ущерб всему обществу, а следовательно, и каждому из нас. Значит, и лезаки для таких нужно закрывать всем миром. И спрос, на мой взгляд, должен быть не только с нарушителя, а и с того, кто был рядом, но вовремя не остановил его.

Сила коллективного воздействия ярко проявляется в бригаде. И, наверное, пример нашего коллектива, работающего на едичный наряд, характерен. Нас 22 человека. Мы изготовляем воздушные утепленные клапаны восьми типоразмеров, которые идут на строящиеся объекты народного хозяйства и служат для регулирования притока воздуха в помещении и создания нормальных условий труда. Цикл производства на участке замкнутый, поэтому бригада у нас комплексная. На первых порах, когда бригада создавалась (а это было шесть лет назад) сталкивались с трудностями и организационного, и психологического плана. Были

у нас тогда и такие, кто за собственным заработком не чувствовал общего дела. Нашлись и любители «перекуривать», увидевшие в бригадной организации труда возможность отдохнуть за спиной лучших производственников. Совет бригады вместе с коммунистами участка пришлось активнее заниматься воспитанием людей. Действовали убеждением, но наказания и рублем. Коэффициент трудового участия стал хорошим средством воздействия и регулятором соответствия затраченных усилий с получаемой зарплатой. Теперь эти трудности роста позади, и с полной уверенностью могу сказать, что коллектив наш стал сплоченным, и принцип «один за всех и все за одного» в нем живет и действует. А отсюда и успехи.

В юбилейном социалистическом соревновании бригада ежеквартально занимала первое место среди производственных бригад завода и по итогам прошлого года награждена памятным вымпелом и денежной премией. Хорошо трудился все, но естественно, что и коллективная работа не угашает стремления к личным рекордам и высоким достижениям. Например, по-настоящему образцово трудятся у нас слесари механо-сборочных работ В. А. Синичин (он же парторганизатор в бригаде), В. А. Суликов, Б. Б. Ястребов, В. В. Непта, штамповщица Л. А. Бондарчук, А. С. Маргитова, З. С. Сергеева и другие, выполняющие смежные задания на 130—140 процентов. Сдача продукции ОТК с первого предъявле-

ния доведена до 91 процента. Ритмичности работы помогает и то, что каждый из нас владеет 2—3 смежными специальностями и постоянно повышает свою квалификацию. В течение года молодые рабочие В. В. Непта, А. А. Афонский, Ю. Г. Константинов, В. А. Царьков, Б. Б. Ястребов повысили на одну ступень тарифные разряды. Успешно закончили школу рабочей молодежи Ю. Г. Константинов и В. А. Царьков, учатся в 11 классе А. Н. Дорожкин.

С хорошим настроением начали мы сердцевинный год пятилетки. Закрепить успехи, достигнутые в соревновании в честь 60-летия СССР, и приумножить их — таково стремление каждого. В ответ на решения ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС бригада решила выполнить годовое задание на месяц раньше.

Рассчитываем добиться присвоения нам звания «Бригада высокой дисциплины труда и стабильного коллектива». Случаев нарушений трудовой и общественной дисциплины у нас за год не было. Но это не значит, что борьбу с иррациональными потерями рабочего времени, за экономное расходование материалов и инструментов можно ослабить. Традиционным в бригаде является коллективное наставничество, особенно над молодыми рабочими. И малейший сбой в работе кого-либо служит предметом разговора на коротких собраниях бригады.

Высокий трудовой настрой помогает нам успешно доработать с заданиями каждого дня. И первые две декады января завершили с перевыполнением задания на пять процентов.

**Н. КОМАРОВ,**  
бригадир участка клапанов завода энергооборудования, кавалер ордена «Знак Почета».

## СОВЕЩАЮТСЯ СТРОИТЕЛИ

Юбилейный год, подчеркнул И. П. Крупенин, стал важным этапом для строителей треста в борьбе за успешное выполнение заданий XI пятилетки. План 1982 года по вводу в строй объектов выполнен. Сдано в эксплуатацию свыше 70 тыс. кв. м жилья. Принята государственной комиссией первая очередь корпуса № 2 завода им. Ухтомского. На объектах Нечерномозной зоны РСФСР освоено 6665 тыс. рублей капитальных вложений, что на 882 тыс. рублей превышает план.

Хороших производственных результатов в минувшем году добились коллективы СМУ-1, ССМУ-6, хозрасчетные участки № 1, 2. Шесть бригад треста, среди них бригады Л. Е. Петрова, Н. Ф. Алексеева, П. Т. Пащенко, к 60-летию СССР завершили задание 2,5 лет пятилетки.

Воздавая должное передовым коллективам, собравшие отметили, что СМУ-4, ССУОР-7 не выполнили задание года по выработке; СМУ-4 и СМУ-5 — план по генподряду.

Секретарь партийной организации СМУ-1 Б. С. Никитин, бригадир СМУ «Жилстрой» № 17 Ф. Я. Левин и другие выступавшие призвали коллектив треста повести решительную борьбу с любыми нарушениями трудовой и производственной дисциплины. За счет широкого применения средств малой механизации, внедрения передовых методов строительства и новых конструкций и материалов добиться значительного сокращения потерь рабочего времени. Это станет прочной основой выполнения труженниками треста заданий и обязательств на 1983 г.

**Г. ОСЬКИН,**  
секретарь парткома треста.

**П**ОРОИ раздаются голоса: против пьяниц, прогульщиков, разгильдяев надо применять более суровые законы, чем те, которые есть. Можно понять людей, высказывающих такое мнение. В нем выражается сознание значимости крепкой дисциплины для четкой работы всех звеньев народного хозяйства, нормального ритма в различных сферах жизни, нашего ускоренного движения вперед. И еще — непримиримость к недостаткам, осуждение явлений, которые тормозят, мешают, как палки в колесах.

Но всегда ли полностью используются принятые законы и везде ли испытана сила их воздействия? Жизнь показывает, что на отдельных предприятиях к законодательству, направленному на борьбу с пьянством, алкоголизмом, способствующему укреплению трудовой дисциплины, прибегают с большим запозданием.

На деревообрабатывающем комбинате № 13, например, в прошлом году приказ об увольнении станочницы Л. В. Поликашиной, не вышедшей на работу без уважительных причин, был издан через 2 месяца после ее прогула. Рабочий цеха № 1 Е. К. Ткачев и фрезеровщик цеха № 9 А. Г. Салов наказаны за прогулы одним приказом, вышедшим через 43 дня и 38 дней после совершения

## ЗАКОН — НЕ ДЛЯ ФОРМЫ

ЗА ОБРАЗЦОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ И ОРГАНИЗОВАННОСТЬ

правилами торговли, свободно отпущена спиртные напитки до 11 и после 19 часов. Однако увольнение Гончарова по собственному желанию, а впоследствии вновь принята на работу в торг. Работник этой организации Н. Н. Сушин в нетрезвом состоянии крайне недостойно вел себя в общественном месте, о чем сообщили органы милиции. Но комиссия по борьбе с пьянством и алкоголизмом, которой руководит Н. Г. Вилляга, ограничилась предупреждением Сушина.

Если судить по материалам ведомственных проверок, то в торговле в 1981 году было три случая нарушения правил торговли спиртными напитками, а в 1982 году положение настолько ухудшилось, что подобных недостатков не существовало. А вот по данным Лыткаринского отдела внутренних дел в том и другом годах картина иная: составлено более чем по 10 протоколов о фактах нарушения правил продажи виноводочных изделий. Следовательно, должностные лица торгога стараются не замечать недостатки, попустительствуют нарушениям, а

## В КЛУБЕ БУДУЩЕГО ВОИНА

На очередное занятие клуба будущего воина в городе Лыткарино пришли старшеклассники школ, учащиеся оптико-механического техникума и среднего профессионально-технического училища № 43. На встречу в клуб «Луч» приехали лауреат премии Ленинского комсомола композитор Олег Иванов и член Союза писателей СССР поэт Николай Зиновьев. Гости — авторы известных и любимых молодежью произведений на темы, посвященные Родине, советскому народу, комсомолу.

Тепло встретили молодые лыткаринцы выступления О. Иванова и Н. Зиновьева. Стихи и песни, которые исполняли авторы,

близки и созвучны чувствам и мыслям молодых людей — будущих защитников Отчизны.

Занятие клуба закончилось демонстрацией художественного фильма «Точка отсчета» о ратном труде советских воинов-десантников.

Как и в других учебных заведениях города, в нашем профтехучилище во время месячника оборонно-массовой работы пройдут спортивные соревнования, строевые смотры, конкурсы военной песни, уроки мужества, встречи молодежи с ветеранами Великой Отечественной войны.

**В. САЛЬНИКОВ,**  
военрук СГПТУ № 43.

## ЗНАЙ И УМЕЙ

Уметь пользоваться противогазом должен каждый. В жизни может пригодиться. При тушении пожара в административных, заводских помещениях, в случаях, когда горят торфяники и лесные массивы и надо спасти народное богатство, без противогаса не обойтись.

С пониманием относятся к изучению средств индивидуальной защиты учащиеся люберецкой школы № 4. Пройденные темы по устройству и правилам пользования противогазом. Теперь на тренировке отрабатывается практическое применение прибора. По команде в считанные секунды весь класс почти одновременно одевает противогаз.

Фото И. НАТОЧИНА.



## ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел из печати второй номер журнала ЦК КПСС «Антикор». Его открывает доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова на торжественном заседании в Кремлевском Дворце съездов 21 декабря 1982 года «Шестдесят лет СССР».

Помещена также примерная тематика лекций, докладов, бесед в связи с итогами празднования 60-летия образования СССР. В разделе «Для бесед» актив-

сты политической агитации найдут подборку материалов о патристическом движении коллективов предприятий Москвы за сознательную дисциплину и четкую организацию труда, повышение его эффективности.

Для выступающих по общеполитическим вопросам помещены статьи под рубрикой «Два мира — два образа жизни: правда против лжи».

(ТАСС)

варический суд в 1982 году не провел ни одного заседания по поводу нарушений трудовой дисциплины, хотя они не единичны. Злоупотребляют спиртными напитками, нарушают общественный порядок рабочая В. И. Гавранкина, разнорабочий ОКСа В. М. Зенков. Но строгих мер административного характера не принимают. Например, товарищеский суд вынес Зенкову общественное порицание. Допускают прогулы тракторист Н. Королев, рабочий В. Кожаринов и другие. Однако должного дисциплинарного и общественного воспитательного воздействия нарушители на себе не испытывают.

Приведенные примеры взяты выборочно из жизни коллективов, которые не считаются отстающими. Они порой добиваются почетных мест в социалистическом соревновании. А успехи упомянутых предприятий могут быть значительно выше. Укрепление дисциплины, порядка, улучшение организованности, несомненно, положительно отразится на производственной деятельности. В арсенале средств достижения высоких рубежей строгое и четкое соблюдение законодательства об усилении дисциплины — важнейшее условие.

**М. СИДОРОВА,**  
помощник прокурора.

## **ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ПРОГРАММЕ — НАДЕЖНУЮ ТЕХНИКУ С ПОВЫШЕННОЙ ПРОХОДИМОСТЬЮ**

Заданием на 11-ю и 12-ю пятилетки, о котором говорил недавно на партийно-хозяйственном активе производственного объединения «Завод имени Ухтомского» министр машиностроения для животноводства и кормопроизводства СССР тов. Беляк К. Н., определено, что в 1986—1990 гг. люберецкие сельхозмашины должны дать сельскому хозяйству страны 39 тысяч самоходных косилок-плющилок КПС-5Г, из них 10 тысяч штук повышенной проходимости. Так коллектив завода ответит на инициативу ряда предприятий страны, развернувших соревнования под девизом «Продовольственной программе — высококачественную, надежную и эффективную технику».

Самоходка для работы в районах с переувлажненными почвами создана! На днях на завод поступило радостное сообщение: машина повышенной проходимости рекомендована к производству. — Такое решение, — рассказал ведущий инженер косилки Евгений Ефимович Штокий, — принято по результатам приемных испытаний, которые проходили на Подольской и Западной машиноиспытательных станциях. От самоходных косилок, выпускаемых сейчас, КПС-5Г повышенной проходимости отличается тем, что на ней вместо обычных колес установлены более широкие, шины которых имеют специальные протекторы. Благодаря таким колесам усиливается их сцепление с почвой и уменьшается давление на землю, а это позволяет вести уборку трав на дугах, где обычные косилки вынуждены застревать.

Сейчас ГСКБ завода решает в соответствующих организациях вопрос о выпуске Ярославским шинным заводом, начиная с 1986 года, специальных шин для КПС-5Г. С их поступлением начнется и выпуск новой машины.

**Ф. ПОДОРСКИЙ.**

## **НАУКА — СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ**

### **И МОЛОЧНЫЕ, И МЯСНЫЕ**

Увеличить производство молока и мяса поможет новый тип скороспелого скота, выведенный селекционерами Белорусского научно-исследовательского института животноводства. Крупные животные имеют двойное направление продуктивности.

Испытания, проведенные в племязаводах республики, показали, что удой первотелок превышает 4,5 тысячи килограммов при высоком содержании жира и белка. Лучшие животные дают 10—12 тысяч килограммов. Коровы приспособлены к машинному доению, у них достаточно быстрая отдача молока.

Хороши оказались «скороспелки» и на откорме. В племязаводе «Корелья» при среднем рационе ежедневные привесы бычков составили 811 граммов. За полтора года животные набрали до 470 килограммов.

Получена еще одна линия скота с использованием джерсейской и голштино-фризской пород. Эти животные отличаются несколько меньшей молочной продуктивностью, но повышенным содержанием жира в молоке.

Сейчас скот новых породных линий «пересекается» в колхозы и совхозы республики. Только племязаводам реализовано более ста бычков класса элита-рекорд.

**Т. РЯБЦЕВ, корр. ТАСС, Минск**

## **СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО СОВЕРШЕНСТВУЯ ОРГАНИЗАЦИЮ ТРУДА**

МИНУВШИЙ год был успешным для коллектива ССМУ-6 треста «Обообрстрой» № 2. Широко развернувшись социалистическое соревнование по достойной встрече 60-летия образования СССР, строители направили свою трудовую энергию на выполнение обязательств. В упорном трудовом сотрудничестве с другими коллективами треста управление добилося успеха — нам присуждено первое место в юбилейном соревновании. План года выполнен на 102,3 процента, освоено 1832,9 тысячи рублей капитальных вложений.

И вот теперь, наметив задачи на третий, сердцевинный год XI пятилетки, строители исходят из того, что в основу выполнения их должен быть положен опыт, накопленный в ходе юбилейных ударных вахт. В этом случае нам по плечу будет задача — освоить в 1983 году 2500 тысяч рублей капитальных вложений, что на 798 тысяч рублей больше против плана 1982 года. Темпы роста существенные.

В чем же заключается опыт трудового соперничества юбилейного года?

В дальнейшем совершенствовании организации труда на стройплощадках. Примером в этом нам служит подрядная бригада конечной продукции А. А. Махова. По итогам работы за год она вошла в число лучших по Главному обообрстрой. Ей присвоено почетное звание коллектива высокой организации труда и культуры произ-

водства. Эти достижения стали возможны благодаря бригадному подряду, когда вклад каждого члена коллектива определяется с помощью коэффициента трудового участия. Он же служит и своеобразным двигателем успешной работы: подстегивает нерадивых, поощряет ударников, крепит трудовую и производственную дисциплину. Безусловно, такое внимание к организации труда в бригаде дает хороший результат. Этот коллектив перекрыл все плановые задания и обязательства прошлого года. Уложено свыше 60 тысяч погонных метров труб, почти 150 тысяч квадратных метров покоты.

Мало в чем уступает этому коллективу и бригада А. Т. Гавричкова. Здесь по сравнению с прошлыми годами увеличился выход готовой строительной продукции. С высоким качеством и в срок были проведены работы на Томинской птицефабрике, в ОПХ «Коренево» и в ряде других объектов района.

В последние два года в управлении в качестве эксперимента

внедряли безарядную систему оплаты труда «Темп». Результаты убеждают: это еще один шаг вперед по дальнейшему совершенствованию организации труда. Экономисты управления готовят для бригады расчет объемов работ по сметной стоимости, установив наивысший процент зарплат на каждую тысячу освоенных рублей. А бригада ясно видит, где и что ей предстоит сделать, маневрируя при этом своими ресурсами. Цель этой системы заключается в ее названии — «Темп», что означает ускоренный ввод объекта в строй. Если цель достигнута раньше, то возрастает и процент зарплат для бригады.

В 1982 году таким образом было освоено 88 тысяч рублей капитальных вложений, а в этом планируем выполнить объем работ на 433 тысячи рублей.

Другим, не менее важным участком работы по улучшению организации строительного процесса считаем деловые контакты с генподрядчиком. Ведь от того, с каким качеством и в какой срок он передает нам, субподрядчикам,

фронт работ, зависит выполнение наших обязательств. Вот почему важно добиваться соответствия выполненных ими работ с проектной документацией и установленными сроками.

Такой контакт в минувшем году был установлен на прокладке коммуникаций Томинской птицефабрики, где наши бригады освоили 100 тысяч рублей капитальных вложений, на строительстве большого комплекса в городе Дзержинском, где объем выполненных нами работ равен 112 тысячам рублей.

Совершенствуя организацию производства, руководство и общественные организации управления вместе с тем большое внимание уделяют условиям труда и быта на объектах. Наши строители в основном обеспечены теплыми благоустроенными вагончиками, что заметно снизило количество простудных заболеваний. В каждой бригаде есть своя дежурная, в обязанности которой входит контроль за соблюдением правил техники безопасности. У нас нет случаев травматизма на объектах. А это способствует сокращению потерь рабочего времени.

Весь этот опыт совершенствования организации труда и станет основой нашей работы по превращению в жизнь принятых обязательств на третий, сердцевинный год XI пятилетки.

**А. КАЧУРКИН,**  
секретарь  
партийной организации.

## **НОВЫЕ ЗАДАЧИ СЛУЖБЫ КАЖДОГО ДНЯ**

### **В ИСПОЛКОМЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА СОСТОЯЛСЯ ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА**

ТРУЖЕНИКИ Люберецкого района приняли на третий, сердцевинный год пятилетки напряженные социалистические обязательства. И есть в них такой пункт: «За счет улучшения организации труда, усиления борьбы с безхозяйственностью, нарушениями трудовой и производственной дисциплины сократить на 1/3 потери рабочего времени, обеспечив тем самым дополнительный прирост промышленного производства».

Можно привести немало фактов, когда люди вынуждены отпрашиваться с работы, чтобы воспользоваться жилищно-коммунальными услугами, получить какую-либо справку в ЖКО. А ведь это тоже непроизводительные затраты времени. Как организовать труд жилищных работников, коммунальных служб с учетом свободного времени жителей нашего района — об этом шел разговор на состоявшемся совещании. Участвовали в нем руководители местных Советов, предприятий и организаций, начальники жилищно-коммунальных отделов. Открыл совещание председатель исполкома Люберецкого городского Совета Ю. А. Новиков. Он заострил внимание собравшихся на новых задачах сферы обслуживания, вытекающих из решений ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

С докладом выступил заместитель председателя горисполкома В. А. Шатлов. В текущем году предстоит осуществить большую программу жилищного строительства, сказал он. Будут построены и сданы в эксплуатацию жилые дома общей площадью 126,1 тыс. кв. метров. Перед работниками жилищно-коммунальных служб стоит задача умело эксплуатировать этот фонд и воспитывать у населения бережное отношение к нему. А для этого необходимо обеспечить их бесперебойное снабжение теплом, газом, электроэнергией и водой.

Несмотря на принимаемые меры в адрес жилищно-коммунальных служб и других организаций городского хозяйства поступают жалобы от населения. Далее докладчик привел конкретные факты неразворотливости. Безответственности ряда работников управлений коммунального хозяйства, треста «Мособрмострой»

№ 3, ЖКУ завода им Ухтомского, ЖКК треста «Обообрстрой» № 2, ЖКК объединения «Союзгазпромстрой», теплосети.

Объективно оценивая работу городских служб, надо сказать, что в наши дни непросто управлять сложным коммунальным хозяйством, содержать в образцовом порядке здания, инженерные коммуникации, дороги и тротуары. Однако многие нечеловечья, — подчеркнул докладчик, — от нашей неорганизованности, разболтанности, плохой дисциплины.

Некоторые работники жилищно-коммунальных контор все время проявляют инициативу и самостоятельность в решении вопросов. Нередко вместо квалифицированных разъяснений на вопросы жителей дают полочничьи ответы, а порой, не разобравшись, направляют людей в другие организации. В разговорах с населением проявляется грубость. Много волокиты и бюрократизма в оформлении и получении всевозможных справок в ЖКО. В некоторых жилищных организациях отсутствуют таблички с указанием дней и часов приема граждан. Эти недостатки требуют безотлагательного устранения. Руководителям жилищно-коммунальных служб необходимо организовать дело так, чтобы запросы жителей удовлетворялись полнее и без ущерба для их производственной деятельности.

На совещании было предложено по примеру москвичей на двери каждого жилищно-эксплуатационного участка и домоуправления вывесить информацию для населения: домашний адрес и телефон начальника, слесаря-сантехника и других жилищных работников. Это предотвратит обращение в вышестоящие инстанции, поднимет ответственность тех, кто непосредственно обязан заниматься жалобами жителей.

В объединении доклада принял участие зам. начальника ЖКК «Союзгазпромстрой» Л. Н. Владыкин, заместитель директора завода им. Ухтомского по быту А. И. Маурич, председатель исполкома Томинского поссовета А. Д. Пимачкин, заместитель начальника Московско-Рязанской дистанции гражданских сооружений А. Г. Латышев, второй секретарь Люберецкого ГК КПСС И. Н. Никитин.

## **В ЗАБОТАХ О ЗДОРОВЬЕ ЛЮДЕЙ**



Укрепляется материально-техническая база здравоохранения нашего района. Например, кардиологическое отделение центральной районной больницы оснащено новым оборудованием, которое позволяет диагностировать сердечно-сосудистые заболевания на раннем этапе. В коллективе отделения работают хорошие врачи-специалисты. В социализме с его соревнованием, ведущимся между отделениями больницы, этот коллектив занимает 3 место.

Возглавляет отделение Софья Яковлевна Вуль. Недавно ей вручена медаль «Ветеран труда».

НА СНИМКЕ: заведующая кардиологическим отделением С. Я. Вуль.

Фото  
**С. КОСЬЯНОВА.**

## **ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГАЗЕТЫ ПО ПОВОДУ ТОВАРОВ ДЛЯ НАРОДА**

В «Люберецкой правде» 5 января опубликована корреспонденция «Не хватило настойчивости» о состоянии дел по организации производства товаров народного потребления на Люберецком заводе «Пластмасс».

Заместитель начальника завода О. В. Капралов сообщил в редакцию, что по критическим замечаниям принимаются меры. В настоящее время находится на доработке оснастка для выпуска хозяйственных тазов. К производству их завод намерен приступить в текущем году. Однако автор корреспонденции т. Виноградов неверно истолковал позицию художественного совета, якобы призванного тазы малопригодными, говорится в ответе. Проблема в другом — сложности изготовления оснастки.

Продолжается экспериментальная работа по изготовлению фут-

ляра для очков (очешника), а не оправы, как ошибочно указано в корреспонденции. Конструкция футляра и материал для него требуют тщательной проверки и доработки, чтобы обеспечить законченность задуманной формы и потребительских качеств.

Кроме названных изделий, производство которых рассчитано на перспективу, завод производит комплектирующие изделия из пластмасс для товаров по кооперации с другими предприятиями. В 1983 году намечено выпустить товаров массового спроса на сумму более 50 тыс. рублей, что выше уровня 1982 года. Группа специалистов завода постоянно ведет разработку новых видов изделий массового спроса.

Публикация этого ответа, редакция принимает замечания о допущенных автором неточностях и делая соответствующие выводы.

# ЗАВОЕВАЛ ЛЮБОВЬ ЗРИТЕЛЕЙ



## КОНЦЕРТ ДЛЯ ПТИЦЕВОДОВ

Участники художественной самодеятельности Дворца культуры «Мир» побывали в гостях у труженников птицефабрики «Мирная». Они познакомились с ее сложными и славными историей, с творчеством интересных людей города.

Ведущая концерта Л. Никитина прочла стихотворение лыткаринского инженера В. Д. Рожкова, посвященное ДК людям, которые в нем работают. Лауреат областной выставки изобразительного и декоративно-прикладного творчества В. В. Брезгун продемонстрировал русские народные инструменты, которые изготовил он сам.

Долго аплодировали собравшиеся инженеру Зинаиде Шешотовой, исполнившей русские народные песни. Тепло встретили пти-

цеводы лауреата районного конкурса на лучшее исполнение патристической песни Ольгу Сафонову. Она исполнила ариозо матери из кантаты Новикова «Нам нужен мир». Зрители не отпускали певцу, она пела на «бис». Приняли участие в концерте и юные музыканты — ученики Лыткаринской музыкальной школы Саша Гоголев и Марат Бекжиев, исполнившие на баяне концертную польку.

Во время выступления в красном уголке птицефабрики не было свободных мест. Птицеводы горячо поблагодарили самодеятельных артистов за доставленную радость.

**Н. КОРОЛЕВА,**  
художественный руководитель ДК «Мир».

Народный коллектив хореографический ансамбль «Россия» Люберецкого Дворца культуры в декабре прошлого года отметил свое двадцатилетие. За эти годы коллектив добился больших успехов, стала широкой его популярность, на его концертах побывали тысячи труженников Люберецкого района.

В ноябре 1982 года в составе самодеятельности Подмоховья ансамбль побывал в Болгарии, где выступил в четырех концертных программах перед болгарскими друзьями.

Постоянно обновляется репертуар «России». Недавно он пополнен болгарским и молдавским танцами, сейчас самодеятельные танцоры разучивают цыганские танцы и белорусскую «крутуху».

НА СНИМКЕ: фрагмент молдавского танца.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

## САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

ЛЕГКАЯ зыбь волнения, начавшаяся с утра 14 января в определенных кругах Толмачинского завода алмазных инструментов, к вечеру переломилась в бурное излияние чувств и выражений. Провожади на пенсию начальника цеха Татарникова.

В 17.00 приглашенные на банкет собрались в полном составе в зале заводской столовой. Звонели бокалы, гремели поздравительные речи, нежно жюрили подливаемые напитки. Всем было хорошо и мило. И к 23 часам начался развод и разезд гостей. Ослабевших на ноги развозил по домам на заводском «рафике» водитель Белов.

— Лю-бер-ца! — кратко выразил желание старший инженер В. Т. Бурулин, основательно отяжелевший после торжества.

В районе 115-го квартала старший инженер никак не мог узнать дом, в котором он живет. Тщетно добивался ответа видитель. Наводящие вопросы, поочередный показ фасадов и подвезденных войск зданий результата не дали. Время наступило позднее, и метод опроса местных жителей с выставлением на вид пассажира, естественно, оказался бесплодным. Так ничего не добившись, водитель махнул рукой и помчался восвояси. Старший ин-

## А ДЕЛО БЫЛО ТАК...

женер глубокой ночью остался на Юбилейной улице в единственном числе...

Днем 15 января «скорая помощь» доставила в приемный покой Дзержинской больницы ослабшего мужчину. В журнал регистрации ложился шумящая сердце запись. Медперсонал тревожно перешептывался:

— Сзади ударили по голове. Трое в черном. Обграбили дочиста. Бросили человека в снег. Чуть не замерз насмерть бедняга.

Отныне старший инженер Бурулин стал именовать больным. А в документах люберецкой милиции — потерпевшим. Там по тревоге кого-то поднимали с постели, в спешном порядке сколачивалась опергруппа, прорабатывались версии, приводились в действие механизмы раскрытия ограбления гражданина В. Т. Бурулина. Дело начинало пухнуть.

Как быстро летит время! Кое-кто из инспекторов угрозыска, забыв про выходной день, едва успев нащупать ниточку. А уже прошло пять часов с момента, когда супруга В. Т. Бурулина, открыв дверь по звонку, ахнула. На пороге еле стоял муж без шапки, перчаток, непонятно что под обушит.

— Грабители стукнули, — устал вымолвить В. Т. Бурулин и

стал оседать.

По вызову примчалась «скорая помощь». Дальше — про больницу — известно. Но не все. Перед тем, как поставить последнюю точку, придется рассказать о действиях работников милиции. Почти сутки пять инспекторов шли по следам, восстанавливали картину происшествия. Они нашли вещи гражданина Бурулина В. Т. и вручили их ему.

И тут старший инженер не выдержал. Пришлось рассказать, как обстояло дело.

Пробираясь ночью где ползком, где на четвереньках, терпя поочередно шапку, перчатки и полуботинок, В. Т. Бурулин залез в подвал дома № 7 «а», где и знакомился на радиаторной воднотопления. Пробудился часов в 12 дня. Оглядел себя и ужаснулся. Одежду вилору натянуть на огородное пугало. В хлам он нашел рваный ботинок, обул ногу и выглянул наружу. Пальто почистил игравные возле подвала ребяткиши, и тогда В. Т. Бурулин решился отправиться домой.

Вот так закрылось дело об ограблении, которого не было.

**Н. ОБЛАПЕНКО.**

Редактор П. В. СПИРОВ.

# Объявления • РЕКЛАМА

**ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ**  
Минзавмаша  
**ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС**  
на замещение вакантных должностей по кафедрам:  
**Научных основ управления производством** — доцента, кандидата наук по курсу «Современные методы научной организации, нормирования и оплаты труда»;  
**старшего преподавателя** по курсу «Организация, нормирование и оплата труда в машиностроении»;  
**Экономики и планирования производства** — доцента, кандидата наук по курсу «Внутризаводской хозрасчет на предприятиях машиностроения».

Срок подачи заявлений — месяц со дня публикации. Жилплощадью институт не обеспечивает.

Документы, согласно положению о конкурсах, направлять на имя директора института по адресу: 140002, г. Люберцы, пос. Калинин, дом 1-а. Телефон для справок 553-37-31.

1-1.

**ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ МИНИСТЕРСТВА УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС**  
на замещение вакантной должности заведующего кафедрой (1), доцента (1), старшего преподавателя (1) на кафедру «Общественно-политических дисциплин и организации экономического образования».

Срок конкурса — месяц со дня публикации. Документы направлять по адресу: г. Люберцы, Московской области, институт повышения квалификации руководящих работников и специалистов Минуглера СССР (Институт находится на территории ИГД им. А. А. Скочникова), телефон 553-50-25.

1-1.

**К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ АВТОМАТИЧЕСКОЙ МЕЖДУГОРОДНОЙ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗЬЮ**  
С 1 февраля 1983 года расширен период действия льготного тарифа на автоматическую междугородную телефонную связь. Телефонные разговоры (за исключением разговоров, осуществляемых с междугородных телефонов-автоматов), по автоматической связи в рабочие дни недели в период с 0 до 7 часов и с 18 до 24 часов и круглосуточно в выходные и праздничные дни оплачиваются в размере 75 проц. сбора, исчисленного по тарифам. Люберецкий районный узел связи.

1-1.

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С 1 февраля 1983 года специализированные магазины Люберецкого протморга переведены на новый режим работы — до 20 часов.

«Универсам «Спутник» будет работать с 10 до 21 часа, выходной день — воскресенье.

Магазины № 41 «Салон для новобрачных» и № 25 «Комиссионный» будут работать также и во воскресенья с 10 до 18 часов, выходной день — понедельник.

Обеденный перерыв в этих магазинах, как и раньше, будет с 14 до 15 часов.

**ПРОТМОРГ,**  
1-3.

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине «Универсам» рабкоупа совхоза им. Моссовета по 6 февраля 1983 г. проводится выставка-продажа ювелирных изделий. В широком ассортименте представлены: обручальные кольца, кольца с алмазной гранью, кольца с драгоценными и полудрагоценными камнями, всевозможные цепочки, серьги, кулоны, золотые часы (женские).

В магазинах «Техника», «Детский мир», «Мебель» представлен широкий ассортимент товаров.

Приглашаем вас посетить наши магазины, которые по 6 февраля работают без выходных дней с 10 до 19 часов.

Адрес: пос. Косино, проезд: авт. 23 от ст. Люберцы до остановки «Универсам», «Детский мир»; от ст. метро «Ждановская» — маршрутным такси № 15 до ост. «Универсам», «Детский мир»; электропоездом до ст. Коммунарка, пешком 5 минут до универсама, 10 минут — до магазина «Техника», «Детский мир».

Администрация райпотребсоюза.  
2-3.

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА** продает переносную иллюминацию системы «Радуга» для оформления парадных входов зданий.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, Хлебозаводской тупик, 9, телефон 553-27-77.

1-4.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ВТОРНИК 1 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Время.  
8.45 Документальные фильмы.  
9.15 «Понедельник — день тяжелый». Спектакль.  
10.25 Концерт.  
10.30 Новости.  
14.50 «По Монголии». Киноочерк.  
15.30 Звездочет.  
16.15 Концерт.  
16.45 Рассказывают наши корреспонденты.  
17.15 Виставка Бурадино.  
17.45 Мир растений.  
18.30 Рассказ о КАТЭКе.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 «Февраль». Киноархив.  
19.05 Концерт.  
20.00 Документальный фильм.  
21.00 Время.  
21.35 К 40-летию Сталинградской битвы.

10.35 Основы Советского государства и права. 8-й класс.  
11.05 Шахматная школа.  
11.40 Основы Советского государства и права. 8-й класс. (Повторение).  
12.10 Эстетическое воспитание.  
12.40 География. 8-й класс.  
13.10 Природоведение. 2-й класс.  
13.30 М. Ю. Лермонтов — «Бородино».  
13.65 Французский язык. (Повторение).  
14.40 В. Астафьев По страницам произведений.  
18.20 Документальный фильм.  
18.30 У театральной афиши.  
19.30 Нам сад.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши».  
20.15 Чемпионат СССР по велоспорту.  
21.00 Время.  
21.35 «Графиня де Монсоро». Фильм. 2-я серия.

**МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА**

19.00 Москва.  
19.35 Стихи советских поэтов.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши».  
20.15 Спутник кинозрителя.  
21.00 Время.  
21.35 Телевизионный пресс-клуб.  
22.35 Реклама.  
22.50 Концерт.

16.45 Концерт.  
17.15 «Такой необходимый миллион».  
17.30 Стадион для всех.  
18.00 Отзовись, горнысты!  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Наука и жизнь.  
19.35 «Корпус генерала Шубникова». Фильм.  
21.00 Время.  
21.35 Веселые ребята.  
22.45 Сегодня в мире.

**ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Утренняя гимнастика.  
8.15 Документальный фильм.  
8.35 География. 7-й класс.  
9.05 Немецкий язык.  
9.35 География. 7-й класс. (Повторение).  
10.05 Училища ПТУ.  
10.35 Общая биология. 9-й класс.  
11.05 Для вас, родители.  
11.40 Общая биология. 9-й класс. (Повторение).  
12.10 Физика. 9-й класс.  
12.40 Природоведение. 4-й класс.  
13.00 Немецкий язык. (Повторение).  
13.30 Познай Н. Асеева. ПТУ.  
14.10 Чему и как учат в ПТУ.  
14.40 «С. Винницкий» — «Оптимистическая трагедия».  
18.00 Новости.  
18.20 Научно-популярный фильм.  
18.30 Чемпионат СССР по хоккею.  
20.45 Народные мелодии.  
21.00 Время.  
21.35 «Графиня де Монсоро». Фильм. 3-я серия.  
22.30 Баскетбол. Кубок Корача.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

**КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»**  
Сегодня: (большой зал) — «К СОВРОВНИЦАМ АНИКАТАСТРОФИ» — 11, 12-45, 14-30 (удл. пр.), 16-45, 18-30, 20-15; (малый зал) — «ЗЕРКАЛО ТРЕСУЛО» — 10, 13-20, 15-15, 17-15, 19, 20-45; «Сборник мультфильмов «СОБАКА НА КУХНЕ» — 11-40.

**КИНОТЕАТР «ОРЫТА»**  
Сегодня: «ВЛЮБЛЕН ПО СУБЪЕКТИВНОМУ ЖЕЛАНИЮ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

**КИНОТЕАТР «СОЮЗ»**  
Сегодня: «ТВОЯ ЛЮБОВЬ» — 11, 15, 19; «ОТВЕТ ЗНАЕТ ТОЛЬКО ВЕТЕР» — 13-30, 17-30, 21-30.

**ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»**  
Сегодня: (большой зал) — «ФАРАОН» (2 серия) — 19-30; (кинозал) — «ФАРАОН» (2 серия) — 17, 20-30; (лекционный зал) — семинар комсомольского актива. Тема «ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ БОРЬБА И МОЛОДЕЖЬ» — 18 час.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельской хозяйства и строительства — 553-22-24; отделы: секретари — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд. д. 1  
Л1-06573 Высокая печать, Объем 1 п. л. Зак. 742